

Umírání nekončí: 17letý Němec padl mrtvý na hodině gymnastiky

 infokurýr.cz/n/2024/05/11/umirani-nekonci-17lety-nemec-padl-mrtvy-na-hodine-gymnastiky

kurýr

11. května 2024

Ve škole v Ludwigshafenu 2. května při hodině tělocviku zkolaboval 17letý mladík . Pokusy o resuscitaci byly neúspěšné a chlapec na místě zemřel. Příčina smrti se údajně vyšetřuje – systémová média však předpokládají, že „předběžné nemoci“ nebyly specifikovány. O jedné věci se samozřejmě nemluví a nechce mluví: o stavu očkování.

Zpráva je krátká a sladká. To vše zůstává ve vzpomínkách lidí na někoho, kdo měl vlastně celý život před sebou. Sedmnáctiletý mladík se toho rána účastnil hodin gymnastiky ve škole v Ludwigshafenu. **Kolem 9:30 se bez života zhroutil – i když podle informací deníku BILD nebyla hodina tělesné výchovy toho dne prý nijak zvlášť fyzicky náročná.** Zatímco Bild psal 2. května o „podezření na předchozí nemoci“, tento detail již není v dnešních tiskových zprávách zmíněn. Nelze tedy předpokládat, že šlo o srdeční onemocnění.

Kolikrát jste před rokem 2021 četli podobné zprávy? Kolikrát od toho osudného roku? A co se od té doby změnilo, **že frázi „náhle a nečekaně“ nyní většina občanů velmi jasně rozumí – aniž by úřady nebo politici viděli nějakou zvýšenou potřebu jednat?** Místo toho existují rozmarná doporučení, že lidé ve věku od pěti let (!) by si měli nechat vyšetřit srdce. Proč?

Připomeňme si, kde byl status očkování důležitý: například při vstupu do baru nebo jakéhokoli obchodu. Každý učeň si směl vyžádat očkovací průkaz – vlastně citlivá zdravotní data, do kterých se nikdo nezabývá. **V daném případě, kdy o život přišel mladý člověk, který by měl vlastně ještě mnoho let života před sebou, tato otázka není položena.** Současné zprávy vysvětlují, že příčinou

smrti byla náhlá srdeční smrt – alespoň tomu „věří“ zúčastnění lékaři. Střední SWR popisuje tento výsledek pitvy jako „není jasný výsledek“.

Upozorňujeme , že **řádnou pitvu lze provést prostřednictvím německého sdružení MWGFD** a doporučujeme, aby je postižení kontaktovali. Pokud někdo z vašich blízkých náhle a nečekaně zemře poté, co v posledních letech dostal vládou doporučovanou genovou terapii (vakcínu), budete potřebovat dokonalé lékařské záznamy, abyste mohli podniknout právní nebo finanční kroky.

INFOKURÝR